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Anlage 2 - Bauberechnungen

Berechnung der Bruttogrundfldche und der Wohn- und Nutzflache.

Die fir die Berechnung der Wohn- und Nutzflache sowie der Bruttogrundflache verwendeten Maf-
angaben sind den Bauzeichnungen entnommen. Eine stichprobenartige Uberprtfung vor Ort
wurde durchgefiihrt.

Ermittlung der Bruttogrundflache

EG 10,00mx 8,00m= 80,00 m
DG 10,00mx 8,00m= 80,00 m?
Gesamt: 160,00 m?
Ermittlung der Wohnflache
EG
Flur/WF/Gard. 122mx 1,26 m= 1,53 m?

+ 180mx 191m= 343m*= 496m
wC 1,10mx 1,64 m = 1,80m?
AB/HAR 1.80mx 0,99m = 1,77 m?
Kiiche 439mx 214m= 936m?

+ 314mx 201m= 630m = 1566 m
Abstellraum 1,14mx 1,90m = 215m?
Wohnen/Essen 415 mx 465m= 1925 m?

+ 290mx 3,01m= 871m

+ 090mx 090m= 041m?= 2837 m?

2

Flur 135mx 289m= 389m

- 089mx 089m= -039m*=_350nm?

2

Gesamtwohnfldche Erdgeschoss 58,22 m?
DG
Schlafen 339mx 4,15m = 14,03 m?

- 339 mx 0,90 mx 0,50 =7"-152m?= 12,51 m?
ZBV 1.561mx 2,90m = 438m

- 1,51 mx 0,90 mx 0,50 = ".0,68 n@ = 3,70 m?
Kind 2 415mx 2,90m = 12,02 m?

- 415mx 0,90 mx 0,50 =7-187m*= 10,16 m?
Kind 1 302mx 4,26 m = 12,87 m?

- 3,02mx 0,90 mx 050 ="-136m*= 11,51
Bad 3,14mx 3,01m = 944 m?

- 3,14mx 0,90 mx 050 ="-141m? = 8,03 m?
Flur 289 mx 1,30m = 3,75m?

+ 264mx 1,20m = 3,16m? = 6,91 m?
Gesamtwohnflache Dachgeschoss 52,81 m?

Gesamtwohnflache Wohnhaus 111,02 m?



